

規劃產生雪上項目50金

張家口翹首盼望 冬奧



張家口市申辦冬奧會。 新華社

中新社張家口5日電 國際雪聯高山滑雪積分賽及遠東盃賽暨第十屆中國崇禮國際滑雪節6日開幕，6000多名來自世界各地的滑雪運動員和業餘愛好者來到張家口市。對於鄰近北京的河北省張家口市來說，2014年12月份注定屬於滑雪和申冬奧。中國「雪都」張家口崇禮縣，正翹首盼望冬奧會。

2014年7月，北京正式成為2022冬奧會候選城市；2015年1月，將向國際奧委會提交「申辦報告」。最終花落誰家，將在2015年7月底見分曉。目前，申辦報告尚未出爐，但中新社記者在採訪中發現，京張申奧整體規劃佈局的內容已呼之欲出。根據規劃，2022冬奧會冰上項目比賽，計劃在北京城區內的場館中舉行。雪上項目分別安排在延慶、張家口兩個賽區。其中「張家口賽區」的項目，超過冬奧會項目總數的一半，將產生50塊金牌。談到冬奧會賽場的佈局，中共崇禮縣縣委書記李莉說，崇禮每年10月中下旬便開始降雪，整個冬季積雪厚度通常超過半米，存雪期長達150多天。這裡有整個亞洲最早開放的雪場，已經建成雲頂、萬龍、多樂美地、長城嶺4大功能齊全、特色各異的滑雪場，



河北省的「張家口賽區」或將產生雪上項目的50塊金牌。 中新社

有82條高、中、初級雪道，24條各類索道和魔毯，總運力達每小時4萬人次。崇禮到北京全程高速公路可直達，只有220公里。京張高鐵即將開工建設，通

車後，從北京清河站到張家口太子城站僅需50分鐘。

促進京津冀地區協同發展

張家口市常務副市長武衛東日前接受記者採訪時說，張家口參與申辦和舉辦冬奧會的目的，是促進京津冀地區協同發展，把這裡建設成為華北地區的生態腹地、中國人的休閒家園。據國家環保部發布的74個城市空氣質量狀況報告顯示，張家口市空氣質量綜合指數位居長江以北第一。崇禮縣是整個河北省空氣質量最好的縣。在雪場，空氣中的細微顆粒物PM2.5常年保持在10左右。

「沸雪」再臨北京 鍛煉辦冬奧能力

新華社北京4日電 「沸雪」單板滑雪高台滑雪賽4日在北京鳥巢舉行了選手見面會和抽籤儀式。作為世界最高水平的單板滑雪賽事之一的「沸雪」，已經是第五次來到北京。

今年的「沸雪」比賽共有24位來自不同國家和地區的選手參加，中國單板的領軍人物「小虎」何偉也會第二次參賽。

北京市體育局副局長陳傑表示，「沸雪」是北京重點打造的國際賽事之一，已經連續五年舉辦。他說：「現在正值北京申辦冬奧會的關鍵時期，舉辦「沸雪」比賽對於北京鍛煉提升舉辦大型冬季運動比賽的能力很有幫助。同時也能提升冬季運動在市民尤其是青少年中的關注度，激發他們對於冬季運動的熱情。」

2014年度的「沸雪」大賽將在世界範圍內設立三站巡迴賽。在北京站結束之後，將會在奧地利因斯布魯克和美國洛杉磯繼續進行。

艾傑臣爭做恒大最佳射手



恒大射手艾傑臣。 新華社

手，明年爭取奪得亞冠和中超冠軍，同時希望可以再次入選巴西國家隊。

在孔卡、穆里奇離開的情況下，艾傑臣挑起了恒大的進攻大梁，在124場比賽中為恒大攻入78球，目前是隊史最佳射手，而艾傑臣在80場比賽中攻入70球，與穆里奇的紀錄相比只少8球。對於自己今後的目標，艾傑臣坦言：「我的目標是成為球隊歷史上的最佳射手，明年的目標是奪得亞冠冠軍並成為亞冠最佳射手，同時奪得中超冠軍。當然，我還要努力再成為中超的最佳射手。我與恒大的合同還有兩年，而球會已經開始和我商討續約的事情。我相信當你的球隊入了很多球，總有人會看到的，（現任巴西隊主帥）鄧加給了很多球員機會。」

新華社里約熱內盧4日電 中超廣州恒大外援艾傑臣日前在接受巴西媒體採訪時表示，在與恒大未來兩年、甚至更長時間的合同中，他希望能成為隊史最佳射

上賽季的中超聯賽攻入28球，打破了塵封8年的中國足球聯賽單賽季個人入球紀錄，一人獨攬最佳射手和最佳球員兩項大獎，同時也幫助恒大奪得中超冠軍。穆里奇在

足壇短打

南勇獄中表現好或將減刑

香港文匯報訊 據內地媒體《法制晚報》報道，因受賄被判刑10年半的原國家體育總局足球運動管理中心主任、中國足協副主席南勇因在獄中表現好，獲得7次表揚，刑罰執行機關建議對其減刑一年，南勇減刑案將進行公開審理。

大連阿爾濱獲解燃眉之急

中新社大連5日電 首次遭遇中超降級，球會深陷財政危機，球員被欠薪沒有着落……大連阿爾濱隊近來「比較煩」。不過，就在阿爾濱折戟中超1個月後，

日前卻收到「意外之喜」。大連市有關方面主動提出撥款2000萬元人民幣專項資金，以解其燃眉之急，同時，還要免去阿爾濱主場的場租和安保等相關費用。據稱，有關方面還會繼續加大扶持力度，幫助阿爾濱下賽季衝超。

上海綠地宣布法國新主帥

新華社上海4日電 上海綠地4日在康橋基地召開新聞發布會，球會董事長吳曉暉宣布，球隊新任主帥為法國人、前法甲波爾多主帥吉洛。從申鑫轉會過來的王贛和上賽季從恒大租借過來的李建濱也同時亮相，正式宣布加盟綠地。



女足第一人

中國女足美女門將王飛即將正式簽約德國女足勁旅波茨坦渦輪機隊，成為登陸德國聯賽的女足第一人。 網上圖片

裁判看錄影回放 CBA頒指導意見



CBA向裁判公布觀看錄影回放指引。 網上圖片

CBA頒指導意見

新華社北京5日電 CBA聯賽裁判辦公室5日在中國籃協官網上公布了《關於比賽現場觀看錄影回放的指導意見》，規定「觀看錄影回放必須儘快（3分鐘內）完成」。外界認為，這是CBA聯賽裁判辦公室針對CBA聯賽北京與新疆之戰中裁判因觀看錄影回放導致比賽中斷20多分鐘的一項舉措。在3日晚CBA第14輪新疆主場迎戰北京的比賽中，新疆隊外援布萊切在進攻時遭張松濤犯規。



北京與新疆之戰曾中斷20多分鐘。 網上圖片

由於是投籃動作，布萊切應當獲得兩次罰球的機會。遭犯規的布萊切想找張松濤理論，被北京隊的朱彥西以及隨後前來的裁判勸開，交涉過程中布萊切推了朱彥西一把。

當值主裁判閔育東與技術代表觀看錄影回放，導致比賽中斷20多分鐘。其間雙方又發生身體接觸，閔育東最終作出判罰，新疆隊獲得四罰一擲，這也成為全場比賽最具爭議的一次判罰。CBA聯賽裁判辦公室在指導意見中稱，觀看錄影回放必須儘快（3分鐘內）完成。一旦由於設備或回放的技術問題造成觀看錄影回放的時間延誤（2分鐘之內給不出所需場景視頻的，則應果斷放棄觀看，以裁判員（經徵集了技術代表意見後）的宣判為準，儘快投入比賽。在此情況下，主裁判員要主動承擔責任，技術代表必須給予充分的協助。

中華拾錦

男女籃亞錦賽時間地點確定

香港文匯報訊（記者李青霞長沙報道）記者從湖南省體育局獲悉，2015年男籃亞錦賽正式落戶長沙，將於明年9月23日至10月3日舉行，女籃亞錦賽將於明年8月底在武漢舉行。籃球亞錦賽，對於中國男女籃來說異常重要，只有奪得冠軍方能獲得直通里約奧運會的資格。如果未能奪冠，則將征戰兇險萬分的落選賽，屆時進軍奧運會的希望將大大降低。

中國馬術巡迴賽廣州總決賽開賽

香港文匯報訊（記者敖敬輝廣州報道）在結束了北京、上海、成都三站的激烈角逐後，2014浪琴表中國馬術巡迴賽香港賽馬會盃廣州總決賽於昨日及7日在廣州進行最後一戰比賽，這也是浪琴表中巡賽首次升為國際馬聯場地障礙三星級賽事。比

賽吸引了荷蘭騎手迪伯爾丹、德國騎手斯洛塔克等4位奧運冠軍和李振強、李耀輝、黃祖平等眾多中國頂級騎手參加。

戰旗拳擊俱樂部青島紅旗館啓動

香港文匯報訊（記者許桂麗青島報道）3日上午，戰旗拳擊俱樂部青島紅旗館、青島國際拳擊博物館啓動儀式在青島舉行。拳王荷里菲特、亞洲拳王張君龍前來參加啓動儀式，張君龍還將擔任紅旗館的總教練。



荷里菲特(中)出席啓動儀式。 李婷婷攝

孫楊新規定下無緣赴澳洲訓練

新華社堪培拉5日電 澳洲游泳協會5日向新華社證實，有關孫楊將被禁止來澳洲訓練的報道屬實。澳泳協最近通過了一項關於外國游泳運動員來澳訓練的新政，將對此嚴加規範。

澳泳協媒體經理雷蒙特在接受新華社電話採訪時證實了相關媒體報道，隨後在回覆新華社郵件時確認，澳泳協最近通過了關於外國游泳運動員前來訓練的新政策。「如果有隸屬於其他國家或地區游泳協會的運動員希望來到澳洲、接受與澳泳協『領獎台中心項目』有關的教練的指導，他/她必須事先得到澳泳協批准，」這份通過電子郵件發給新華社的聲明說，「澳泳協將根據一些事實來決定是否批准。如果運動員確實曾被禁賽，他們將不會被批准到澳泳協『領獎台中心項目』



中國泳手孫楊。 資料圖片

相關的俱樂部或訓練中心訓練。如果運動員沒有被禁賽的歷史，澳泳協將要求他們接受澳洲反興奮劑中心的檢測，這意味着他們可能會被要求接受賽外藥檢。」